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Vážení rodiče, 

rádi bychom Vás informovali o důležitém projektu, který bude mít zásadní vliv na vzdělávací 
prostředí našich dětí. Obec Bohuňovice (pozn. zřizovatel školy) byla úspěšná v žádosti o 
dotaci na dostavbu školy, a tak v průběhu srpna začne dlouho připravovaná výstavba nové 
části školy, která přinese moderní a kvalitní zázemí pro vzdělávání našich žáků. 

S výstavbou nové školy však mohou být spojena určitá omezení a dočasné nepříjemnosti. 
Může dojít k omezení některých školních aktivit a úpravy rozvrhu pro tělesnou výchovu (ta 
bude probíhat v místní sokolovně), rovněž může být dočasně omezen prostor malé části 
zahrady Mateřské školy. Tady již zřizovatel chystá drobné úpravy zahrady a přesun či 
vybudování nových herních prvků jako dočasnou náhradu po dobu stavby. 

Ujišťujeme Vás, že všechny kroky, které budou podniknuty, mají za cíl minimalizovat dopad 
na vzdělávání dětí a zajistit jejich bezpečnost. 

Jsme přesvědčeni, že tato dočasná omezení povedou k významnému zlepšení školního 
prostředí a vytvoří moderní a inspirativní místo pro vzdělávání našich dětí. Nová škola bude 
vybavena nejnovějšími technologiemi a bude splňovat všechny požadavky na kvalitní a 
efektivní výuku. Součástí nového školního komplexu budou nejen specializované odborné 
učebny, které budou sloužit k výuce předmětů, jako jsou chemie, fyzika, informatika, 
angličtina, ale i 3 oddělení školní družiny, nové šatny a zázemí pro tělesnou výchovu. Tyto 
učebny budou vybaveny moderními pomůckami a technickým zařízením, které podpoří 
kreativitu a zájem žáků o dané obory. 

Věříme, že nová škola poskytne dětem lepší podmínky pro jejich vzdělávání a rozvoj, ať už jde 
o klasické vyučování nebo mimoškolní aktivity. Naším cílem je vytvořit prostředí, které bude 
podněcovat k učení, kreativitě a spolupráci. 

Níže vám představujeme vizualizaci některých prostor školy. 

Děkujeme Vám za Vaši trpělivost a pochopení. Budeme Vás pravidelně informovat 
prostřednictvím webových stránek a systémem Bakaláři o průběhu výstavby a veškerých 
změnách, které se mohou dotknout Vašich dětí. 

 

S přátelským pozdravem, 

Tým zaměstnanců Základní školy Bohuňovice
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Oddělení družiny 
 

Učebna informatiky 
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Jazyková laboratoř 
 

Laboratoř chemie a 
přírodopisu 
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